



新闻发布稿第 14/521 号
立即发布
2014 年 11 月 16 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德欢迎 20 国集团的增长战略， 并表示战略落实是关键

国际货币基金组织（基金组织）总裁克里斯蒂娜·拉加德女士今天在澳大利亚布里斯班 20 国集团领导人峰会结束时发表以下声明：

“对于 20 国集团而言，今年是富有成效的一年。我要祝贺澳大利亚当局热忱主办此次峰会以及他们有效的领导力，特别是总理托尼·阿博特、财政部长乔·霍基以及澳大利亚储备银行行长格兰·斯蒂文斯。我们进行了非常好的讨论，并取得了务实的成果，这些都体现在布里斯班行动计划中。我期待着明年在土耳其主办的下次会议上继续我们的对话。

各方采取果断的政策行动对于实现强劲、可持续、平衡和包容性增长以及创造必要的就业至关重要。我非常欢迎 20 国集团成员实施增长战略的决心，根据计算，如能落实此增长战略，2018 年之前，整体 GDP 至少将提高 2.1%。这是一个值得称道的努力，将给全球经济带来显著效益。现在的关键是执行此战略，在基金组织支持的强有力的问责框架下，战略执行进展将受到监测。

20 国集团还提出一些能够促进增长的关键领域。各成员在基础设施投资方面已经取得进展，其中包括同意在澳大利亚建立一个全球基础设施枢纽，基金组织将继续推动 20 国集团在此重要领域中的工作。20 国集团成员建立一个更有力的贸易体系的意图也让我深受鼓舞。贸易是全球政策议程中的一个重要组成部分，进一步的一体化将带来巨大的潜在收益。同样，在金融监管和国际税收领域，20 国集团也取得了值得称赞的进展。

令我非常高兴的是，20 国集团同意在 2025 年之前将劳动力市场参与中的性别差距降低 25%。这不仅能带动 1 亿多女性加入劳动力大军，还将显著加快全球经济增长并减少贫困和不平等。

20 国集团还支持基金组织与所有合作伙伴和捐助方的各项努力，增加对受埃博拉疫情影响最严重的国家提供援助，其中包括债务减免。

最后，我强烈同意 20 国集团敦促基金组织所有成员国尽早落实基金组织 2010 年的份额和治理改革。”